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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-12/2013.    

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2013. november 12. napján, 15.45 órakor, a Városháza Kistermében (9330 Kapuvár, Fő tér 1.) 
megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
            Távozás 
             időpontja:  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre   15.55 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre   15.55   
Csákány Annamária bizottsági tag - 
Licskai László bizottsági tag Licskai László   15.55 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné  15.55 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre   15.55 
Papp László bizottsági tag Papp László   15.55 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat,    Kapuvár Városi Önkormányzat, 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal    Kapuvári Polgármesteri Hivatal 
részéről:        részéről jelen vannak: 
          
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző - 
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 fő 
jelen van, a bizottság határozatképes.  
 
Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy az Egészségügyi és Oktatási Bizottság Fábián Imre bizottsági tagot 
jelölje ki a jegyzőkönyv hitelesítésére. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         35/2013. (XI. 12.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. november 
12-i rendkívüli ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Fábián Imre bizottsági tagot jelöli ki. 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A meghívó alapján javasolja, és szavazásra bocsátja a napirendi pont és a 
napirend elfogadását.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                               36/2013. (XI. 12.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2013. november 
12-i rendkívüli ülése napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 
 
Napirend: 

1. Javaslat intézményvezetői pályázat véleményezésére 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  

 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pont tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Javaslat intézményvezetői pályázat véleményezésére 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az írásos előterjesztéshez annyit fűz hozzá, hogy a benyújtott pályázati anyag 
alapján jól képzett, felkészült vezető kerülhet az intézmény élére.   
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek az intézményvezetői pályázati javaslat támogatását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntésben részt vesz: 6 bizottsági tag.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6  igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az intézményvezetői pályázati javaslat 
támogatását, az előterjesztésnek megfelelően.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 

Egyéb napirendet a rendkívüli ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést 15.55 órakor lezárta. 
Kmf.	

 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                              bizottsági elnök                              bizottsági tag, jegyzőkönyv hitelesítő 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                                 osztályvezető                                       jegyzőkönyvvezető 


